

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市海龟交易，以及海龟交易法则是什么的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [与海龟交易法同为的五本书](#)
2. [股市海龟理论是什么意思](#)
3. [海龟交易法为什么称为海龟](#)
4. [股市书籍排行前10名](#)
5. [一句话概括海龟交易法](#)

一、与海龟交易法同为的五本书

1.是《市场短线操作技巧》、《趋势交易》、《技术分析实战指南》、《股票大作手回忆录》和《股市真规则》。

2.这五本书与海龟交易法有着相似的主题和内容，都是关于股市交易和投资的经典著作。

它们通过介绍不同的交易策略、技术分析方法和市场心理等方面的知识，帮助读者理解和应用海龟交易法以及其他有效的交易方法。

3.除了海龟交易法，这五本书还提供了更多的交易思路和策略，延伸了读者对于股市交易的认识和理解。

通过深入研究这些书籍，读者可以进一步提升自己的交易技巧和投资水平，从而在股市中取得更好的成果。

二、股市海龟理论是什么意思

海龟交易法则是将数学手段运用于投机市场的一种投资方式，海龟交易法则主要有六大核心点，分别是：

选市场：海龟交易法则采用了一种市场过滤法，叫做趋势市场过滤器，只有某个市场50天内的平均波幅超过了300天的平均值时，即波动出现趋势，才能考虑在这个市场做长期交易；而对于50天内的平均波幅低于300天均值的市场，只有小波动，就只能考虑短期交易。海龟采用的“趋势跟踪法”属于长期交易，所以我们只选前者

——有波动趋势的市场。

买卖多少既影响多样化，又影响资金管理。多样化就是努力在诸多投资工具上分散风险，并且通过增加抓住成功交易的机会而增加赢利的机会。正确的多样化要求在多种不同的投资工具上进行类似的（如果不是同样的话）下注。（概率问题：顺势组合比单一品种容易分散风险提高成功率。）大多数交易新手在单项交易中冒太大的风险，即使他们拥有其他方面有效的交易风格，这也大大增加了他们破产的机会。

海龟用两个相关的系统入市，这两个系统都以唐奇安的通道突破系统为基础。突破，定义为价格超过特定天数内的最高价或最低价。系统一——以20日突破为基础的偏短线系统（价格超过前20天的最高价或最低价）系统二——以50日突破为基础的较简单的长线系统（价格超过前50天的最高价或最低价）

长期来看，不会止住亏损的交易员不会取得成功。关于止损，最重要的是在你建立头寸之前，你已经预先确定退出的点位。如果市场的波动触及你的价位，你就必须每一次都毫无例外地退出。在这一立场上摇摆不定最终会导致灾难。海龟以头寸风险为基础设置止损。任何一笔交易都不能出现2%以上的风险。

系统一离市对于多头头寸为10日最低价，对于空头头寸为10日最高价。如果价格波动与头寸背离至10日突破，头寸中的所有单位都会退出。

系统二离市对于多头头寸为20日最低价，对于空头头寸为20日最高价。如果价格波动与头寸背离至20日突破，头寸中的所有单位都会退出。

海龟在入市时一般不会设置离市止损指令，但会在日间盯着价格，一旦交易价格穿过离市突破价，就开始打电话下离市指令。何时退出赢利头寸的问题对于系统的收益性是至关重要的。

三、海龟交易法为什么称为海龟

1、1983年，在新加坡海龟农场，两位神一样的交易员丹尼斯、埃克哈特有了分歧。埃克哈特说，交易员是天生的；但丹尼斯说，就像这一大缸海龟一样，交易员可以培养。于是，丹尼斯掏出来自己的积蓄，要做实验，要打赌。他们在华尔街日报、纽约时报等等放出广告，说丹尼斯要搞培训班了，给每个人100万美元的账户，手把手地教，不限专业，无须经验，皆可报名。

2、有一千多人投了简历，40人进入面试，23人被留下考察，13人进入培训班。这13个人来自各行各业，多数都没有交易经验，是一群尚未成功的普通人。他们被

培训了两个星期，然后放出去交易，在接下来的四年半里，创出了80%的年均收益率。培训内容，叫做《海龟交易法则》，培训的学员，被称为“海龟”。尽管有人质疑样本的随机性，这场试验应该算丹尼斯胜利了。这就是海龟交易法的历史来源。

四、股市书籍排行前10名

如果你想认真投资的话，一定要好好看看。

斯提夫的《日本蜡烛图技术》绝对算是股票投资第一课，是技术分析中基础的基础，几乎是最好的k线理论书籍。

格雷厄姆不光是价值投资的创始人，更是“证券分析”这个行业的创始人。在他之前，股票分析并不算是一种职业。《证券分析》是他的第一本书，侧重于财务，很多案例因为太久远，所以这本书并不推荐阅读。关于格雷厄姆的思想，最好的学习资料是1942年出版的《聪明的投资者》，巴菲特等人正是看了这本书才拜到格雷厄姆门下，这本书对很多投资大师的影响非常深远。这本书不光继承了《证券分析》的精华，写得也更加通俗易懂，此书也奠定了格雷厄姆“华尔街教父”的地位。

巴菲特大家都熟悉，这是巴菲特每年写给股东的公开信合集，收录了投资大师沃伦巴菲特写给伯克希尔——哈撒韦公司股东的信，探讨的主题涵盖管理、投资及评估等问题，也是反映巴菲特投资思想最好的学习资料。

彼得林奇是有史以来最成功的基金经理，他掌管时，麦哲伦基金在13年间为投资者创造了28倍的回报。他对基金业的贡献，堪比乔丹对篮球的贡献。《战胜华尔街》、《彼得林奇的成功投资》这两本书写的生动、有趣，不仅适合小白投资者读，也适合投资经验丰富的投资者阅读。书中有很多关于估值的案例，以及投资的小故事，非常实用。

彼得考夫曼的这本书是收集了巴菲特搭档芒格的公开演讲资料，是学习芒格思想最好的资料。本书不仅为查理提及的人物、地点和其他内容配上了相关的信息、照片和其他图画，并配有漫画艺术家精心绘制的几十幅经典插画。查理拥有百科全书式的知识，从古代的雄辩家，到近代欧洲文豪，再到当代的流行文化偶像、名人名言他都能信手拈来。

菲利普费舍的《怎么选择成长股》用巴菲特经常说一句话“我的投资方法是85%的格雷厄姆和15%的费舍”。如果说格雷厄姆是价值股投资的先驱，那么费舍就是成长股投资的先驱，二者都是现代投资理论的奠基人。

此书是国内大量经济学专业使用的教科书。不过，在我看来，它是全世界最好的经济学读物，写得非常有趣，有趣到上大学第一次看到时，我就爱不释手，这本书到现在我每次搬家都带着。曼昆，29岁成为哈佛大学终身教授，不光是一名学者，也是一位顶级的经济学家。他的《经济学原理》也很棒，曼昆对传统经济学的贡献也让人佩服。

霍华德马克思在中国的知名度并不大，但在华尔街，它的知名度不亚于巴菲特。它所创建的橡树资本，二十年来，年均回报在20%附近。霍华德马克思的“投资备忘录”非常有名，是华尔街投资机构的必备，连巴菲特对此都推崇备至。

技术分析易懂难精，自然也就很少有人通过技术分析发家致富了。股票投资一大特征就是低门槛，低门槛的行业获利都很难，技术分析因为符合多数人快速赚大钱的心理而畅行A股。欧奈尔的《笑傲股市》的这本书很有意思，可以帮助大家更好的理解市场。

在学习交易技巧等方面，柯蒂斯费思的《海龟交易法则》是非常好的读物。而且关于这本书，技术党们可以认真拜读一下。用于期货外汇交易是真的发光发亮的一本书籍了。

以上书籍都是在投资领域最具价值、也最具代表性的精华书籍。“好记性不如烂笔头”，记录不是目的，让对你有意义的思想在脑中加深记忆并能轻松检索才是目的。其实关于读书，在最开始的时候是什么都不懂都要看都要学，到最后就是自己的理解，见闻。然后就不再局限于书本了。能自己运用的知识和自己的投资体系才是最重要的。

五、一句话概括海龟交易法

- 1、只要价格涨过前四周内的最高价，就平掉空头仓位并做多。
- 2、只要价格跌破前四周内的最低价，就平掉多头仓位并做空。

股市海龟交易的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于海龟交易法则是什么、股市海龟交易的信息别忘了在本站进行查找哦。